

Ночная смена.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Ночная смена.

Псалом 134:1-3: «Вот, благословите Господа, все вы, слуги Господни, которые ночью стоите в доме Господнем.

2- Вознесите руки ваши в святилище, и благословите ГОСПОДА.

3- Да благословит тебя из Сиона ГОСПОДЬ, который создал небо и землю.»

Это из Псалмов Восхождения, которые начинаются с **120** до **134** Псалма. Слово восхождение значит возвышение, путь к высокому месту. Были различные уровни песен, которые дети Божьи пели, поднимаясь в Иерусалим на протяжении многих праздников. Такие псалмы назывались песнями путешествия.

Некоторые люди говорят, что эти пения пели дети Израиля, которые покинули рабство и вернулись обратно в обетованную землю.

Один человек написал, что было 15 ступеней, чтобы подняться в храм. Эти песни пели израильтяне, которые поднимались по ступенькам в храм.

Мне нравится это.

Можете ли вы представить, как чудесно было бы цитировать Библию, когда вы входите в двери храма и выходите. Таким образом вы поклоняетесь не только после того, как приходите в церковь. Братья и сёстры, мы должны иметь слово Божье в нашем уме, сердце и устах постоянно.

Царица Савская пришла к царю Соломону и сказала, что ей и половины не было сказано о мудрости и богатстве царя Соломона. Библия говорит, что когда она увидела его восхождение по пути в дом Божий, в ней не осталось дыхания. Она была очень восхищена методом царя, когда пошла в храм.

(Я думаю о приходе в дом Божий и о псалмах в нашем уме.)

Давайте подумаем о первом.

Псалом 120:1: «В тесноте моей я воззвал к ГОСПОДУ, и он услышал меня.» Это было бы прекрасно говорить, когда вы идёте в дом Божий.

Псалом 121:1-2: «Возведу очи мои к холмам, откуда приходит помощь моя.»

2- Помощь моя приходит от ГОСПОДА, который создал небо и землю.»

Псалом 122:1: «Возрадовался я, когда сказали мне, Пойдём в дом ГОСПОДЕНЬ.»

Я хотел бы проповедовать из **134 Псалма**.

Меня заинтересовал этот **Псалом**. Я назвал его «Ночная смена.» Только **3 Псалма** имеют по три стиха: **131, 133, и 134**. Я назвал такие псалмы первыми, потому что они ассоциируются с детьми.

Псалом 131: здесь описывается процесс кормления.

Псалом 133: нахождение общего языка: **«Вот, как хорошо и как приятно братьям жить вместе в единстве!»**

Псалом 134: Имеет дело с ночным временем.

Псалом 134:1: “Вот, благословите ГОСПОДА, все вы, слуги ГОСПОДНИ, которые ночью стоите в доме ГОСПОДНЕМ.»

Думали ли вы над той деятельностью, которая продолжалась в храме или скинии и не прекращалась даже после захода солнца?

Иллюстрация: Я вспоминаю, как в один день, когда Илия был на горе Кармил, люди,

пророки Ваала, резали себя ножами. Помните ли вы, что он сказал? Он сказал: *«Кричите громче! Может быть, ваш бог уснул?»*

Я рад, что в одном из псалмов восхождения говорится, чтобы мы благодарили Бога за то, что наш Бог не спит и не дремлет.

Почему служение продолжалась 24 часа в храме или скинии? Потому что Бог никогда не ложится спать! Братья, он достоин поклонения во всякое время! Это должно помочь вам.

Иллюстрация: Мне как-то нужно было поехать и купить кое-что в супермаркете поздно вечером. Я приехал туда, когда они уже собирались закрываться. Зайдя в магазин, я увидел то, чего никогда до этого не замечал. Всюду были поддоны с продуктами, которые стояли на проходе. Я тогда подумал про себя, что, наверное, никогда не доберусь до нужного мне продукта, потому что поддоны с продуктами стоят на пути, а время позднее и магазин должен закрыться на ночную смену. Они готовились к следующему дню.

Вы знаете, я никогда не думал о людях, которые работают в ночное время. Мы все спим, а эти люди продолжают работать. Эти

люди работают ночью, чтобы убедиться, что мы будем иметь всё необходимое днём.

Я думал об этом отрывке. Бог нам говорит, что были левиты и священники, когда мы говорим о скинии. Было 24 левита, три священника и начальник стражи. Если же мы говорим о храме, то там было, наверное, больше этого.

В ночное время они шли в храм и продолжали работу поклонения и славословия Господу.

Почему я заинтересовался этим? Когда-то и я работал в ночную смену. Я учился в университете и работал по ночам в пекарне. Позже я закончил университет и получил образование в бизнесе и организации переговоров. Летом и на протяжении праздников я продолжал работать в пекарне. Это была ночная работа. Она продолжалась с полночи воскресенья до 10:30 следующего дня. Я знаю кое-что о работе посреди ночи.

Думали ли вы, что Бог, возможно, желает, чтобы вы как христиане, работали в ночное время?

Что я имею в виду под ночной сменой?

Когда мы думаем о ночи, мы думаем о темноте. Но темнота в Библии говорит о двух вещах:

1. Темнота говорит о грехе.
2. Много раз темнота говорит и об испытаниях.

В Исайя 50:10 говорится: *«Кто среди вас, который боится Господа, который слушается голоса слуги его, который ходит во тьме, и не имеет света? Пусть уповает на имя Господа, и опирается на Бога своего.»*

Происходило ли такое с вами? Были ли вы послушны Богу? Вот, вы любите Бога и слушаетесь того, что Божий человек сказал, но вы не знаете, куда направить следующий шаг. Вы погрузились во тьму. Исайя говорит нам, что делать, когда такое происходит:

Исайя 50:10: *«Кто среди вас, который боится Господа, который слушается голоса слуги его, который ходит во тьме, и не имеет света? Пусть уповает на имя ГОСПОДА, и опирается на Бога своего.»*

Иногда Бог может позвать нас для работы ночью. Он позовёт вас, чтобы пройти испытание.

Осознаёте ли вы, что в бизнесе иногда необходимо что-то сделать в ночную смену, чтобы работа могла продолжаться днём?

Мне нравится это и в христианской жизни. Что-то должно быть выполнено только посреди бурь и испытаний, чтобы Бог мог сделать что-то, когда зажжётся свет.

Я хотел бы помочь вам с этим. Представьте себе, что мы говорим о скинии. Происходит то, что здесь смены постоянно меняются. Ночная смена приходит, а дневная уходит. Среди дня они были заняты жертвами, приношениями, славословием Господу, но их время и дело закончилось, и они уходят домой. Теперь другие люди приходят им на смену, а те, которые уходят, встречаются с ними, чтобы обменяться приветствиями.

Обратите внимание на 1 стих в **Псалме 134**: они говорят тем, кто пришёл в ночную смену, что это не всегда легко. Иногда очень трудно работать ночью. И то, что нужно делать в ночную смену, — это возвышать имя Господа, славить Его за то, насколько он чудесен.

Попадали ли вы в ночное время, когда оно проходило без того, чтобы вы прославляли Господа?

Итак, они ободряют их славить Господа.

Знаете, мы должны ободрять друг друга во время ночной смены. Вот, что вам необходимо делать! Вам нужно найти того, кто только начинает проходить через такое же испытание. Только не нужно говорить им, что вы знаете, почему у них эта проблема!

Иллюстрация: (Помните друзей Иова? *«Мы знаем, почему у него эта беда!»*)

Была однажды жена проповедника (это длинная история), которая приняла спасение, но затем у неё появились различные проблемы со здоровьем. Она пошла как-то вечером в церковь и встретила там одну из сестёр. Эта сестра спросила жену проповедника: *«Как ты себя чувствуешь?»* Она ответила: *«Если быть честной с вами, я терплю много боли.»* И чтобы быть благословением для неё, эта дорогая сестра сказала: *“Эта боль заставляет тебя думать, что есть что-то неправильное в твоей жизни, не так ли?”* (Так себе ободрение!!!)

Представьте себе тех, которые закончили дневную смену, и теперь они встречают идущих им навстречу и говорят: *«Что вы сделали не так, чтобы работать в ночную*

смену? В чём ваша проблема? Чего недостаёт в вашей жизни?»

Разве не так поступаем и мы друг с другом? Когда какой-то человек переносит беду, вам тоже интересно, почему его это постигло.

Я скажу, что вам нужно сделать! Послушайте, если вы работаете в «ночную смену,» почему вы думаете, что это из-за вашего греха?

Когда вы заканчиваете ночную смену или только приходите на ночную смену, разве вы не говорите: Боже, помоги мне эту в ночную смену!? Верьте и всё будет хорошо с вами!

Я хотел, чтобы вы увидели три вещи в этом отрывке.

I. Ободрение в ночную смену.

Они говорят людям, которые приходят в ночную смену, что это нелёгкая смена для работы. Ночная смена для Бога — это испытание, это трудно для вас, и вам порой трудно с этим справиться. Да, иногда это нелегко.

Но кто-то говорит, что христианство — это не игра, в которую играют дети. Это правда!

Будет и трудное время в вашей христианской жизни. Придут какие-то трудности, то, что будет вызовом в ночное время?

Темнота бросает вызов!

Когда вы в темноте, вы представляете различные вещи. Например, когда вы спите и слышите странные звуки, которые где-то происходят или вам слышны какие-то шаги. Вы думаете, что кто-то ходит в вашем доме. Когда вы находитесь в темноте, вы представляете вещи, которых на самом деле нет. Вы слышите разные шумы, которые вам только кажутся.

Когда вы заходите в скинию ночью, вы видите свет от огня горящих свечей, которые тоже способны создавать тени.

Братья и сёстры, когда вы проходите через испытания или трудности, вы представляете вещи, которые должны произойти. Вы начнёте представлять, что должно быть. Когда вы в испытаниях, вы представляете, что то или другое обязательно должно произойти. В темноте иногда вещи кажутся большими и худшими, чем являются в действительности. Потому в темноте кроется опасность.

Другой вызов, который возникает у вас

среди ночи – это оставленность.

Есть много видов деятельности, которая происходит на протяжении дня. И очень мало вы трудитесь ночью.

Братья и сёстры, часто, когда вы находитесь в испытаниях, вы чувствуете себя одиноким. Сатана придёт к вам и скажет: *«Никто не проходил через что-то подобное до этого! Не знаю, почему Бог отстранился от тебя, чтобы ты проходил через подобное. Никто не сталкивался с подобным до тебя!»* Дьявол придёт и скажет, что никто о тебе не переживает.

Вот почему церковь очень важна. Вот почему так важно, чтобы мы любили и заботились друг о друге, ободряя друг друга. Вот почему нам необходимо свидетельство о том, насколько Бог добр.

Возможно среди нас здесь есть кто-то, кто тоже проходит через какое-то испытание. Вот почему молитвенные собрания важны и молитвенные просьбы также важны. Мы обнаруживаем, что люди постоянно имеют дело с тем, что происходит в их сердце. Есть люди, которые имеют дело с теми же проблемами и с теми же трудностями, что и мы.

Почему мы видим себя среди ночи оставленными? Ночная смена бросает вызов, потому что есть опасность, потому что среди ночи могут прийти воры. Злые люди любят тьму, потому что именно в это время могут напасть на вас. Почему? Они хотят скрыть свой грех. Вы знаете, что воры приходят ночью. Тогда есть опасность, что кто-то на вас нападёт.

Братья, когда вы находитесь в темноте, когда вы проходите испытания, сатана придёт к вам и скажет, что Бог забыл про вас, что Он вас не любит. Братья, сатана принесёт различного рода неправду.

Это опасное время, когда вы находитесь в темноте. Вам посылают вызов.

Мы видим не только вызов среди ночи.

II. Я хотел, чтобы вы увидели выбор.

Мне интересно, как эти люди оказались посреди ночи. Оказались они в ночной смене, потому что не выполняли хорошо работу днём или они здесь, потому, что чего-то им не хватало в их славословии среди дневной смены? Или, может быть, кто-то из священников или начальников охраны пришёл и выбрал их, сказав, что они не очень добросовестно выполняют свою работу? Нет!

Если вы читаете Библию, то вы прочитаете, что каждый из левитов имел своё назначение. У них были определённые смены. Поэтому мы обнаруживаем, что они не оказывались в ночной смене из-за того, что чего-то не доделали. Они оказывались в ночной смене, потому что это было им назначено. Думали ли вы об этом?

Вы скажете: *«Проповедник, я сейчас прохожу через испытание. Я знаю, что есть такая вещь, как наказание.»* Но не каждое испытание является наказанием. Я верю, что если вы наказаны, вы будете знать об этом. Братья, я никогда не мог высчитать, за что мой отец меня наказывал, но я знал всегда, что произошло.

Они там оказались не из-за наказания, но из-за Божьего выбора. Просто была их смена, чтобы пройти ночное дежурство. Иногда это будет и вашей сменой. А может быть, ваша смена началась прямо сейчас? Это происходит не потому, что Бог вас не любит, не потому, что вы допустили великое нечестие, но потому, что Бог запланировал для вас эту смену. Бог желает использовать вас для своей славы, чтобы помочь кому-то другому. Он указывает вам, что вы находитесь в ночной смене, и если эта

смена по Божьему распоряжению, тогда есть надлежащее место для этого. Бог поставил вас в правильное место, Он не сделал ошибку.

Иллюстрация: Проповедник из Пенсильвании проповедовал на трёхдневном служении Возрождения. Церковь была довольно большого размера, но он заметил, что среди всех был человек, который никогда не вставал, если проповедник просил всех встать. Он никогда не вставал, даже когда лидер пения приглашал встать для прославления. Этот человек продолжал сидеть с равнодушным выражением лица. Когда все встали для молитвы, он не встал. Проповедник, который проповедовал, стоял рядом с кафедрой и ожидал, когда пастор позовёт его проповедовать.

Евангелист посмотрел в сторону того человека вопросительным взглядом и сказал своей жене: *«Почему этот человек не встает?»*

Когда руководитель пения снова сказал, чтобы все встали для благодарственного пения, он не встал. Затем пастор объявил: *«Давайте встанем для молитвы!»* Он по-прежнему сидел. Все разошлись после служения, а он продолжал сидеть. Евангелист был сильно

озадачен.

Так продолжалось каждый вечер, но этот человек никогда не вставал. Как-то евангелист подошёл к месту, где находился этот человек, но тот по-прежнему сидел, и тогда евангелист протянул ему руку и спросил: *«Как у вас дела?»* Тот человек ответил: *«Уже лучше!»* Евангелист задумался над его словами. Тогда тот человек пояснил, что он недавно вышел из больницы, и ему ещё очень трудно стоять: *«Вы, наверное, заметили, что я никогда не встаю? Мне трудно вставать.»* Евангелист был пристыжён и замолчал. Он мог только сказать: *«Я прошу прощения, я не знал, что вы были в больнице!»* Человек ответил, что за время пребывания в больнице он смог привести нескольких медсестёр ко Христу. Евангелист находился под убеждением и задумался: а что бы он делал, если бы лежал в больнице? Этот человек был болен, он работал в ночную смену.

Знаете, этот человек был на своём месте. Бог позволил этому случиться, он позволил ему работать во вторую смену, потому что там, в больнице, были медсёстры, которые нуждались в спасении.

Думаете ли вы, размышляете ли вы над тем, как Бог спасает грешников? Если Бог

позволил своего единственного сына прибить ко кресту, почему вы думаете, что он не поставит вас в ночную смену, чтобы кто-то через вас был спасён?

Иллюстрация: Я думал про израильтян, которые, переходя через Красное море, имели большую проблему с фараоновой армией, которая следовала за ними. Вот перед ними Красное море, но они не могут идти дальше и не могут вернуться назад.

Я слышал одного проповедника, который говорил на эту тему. Он говорил, что нации с другой стороны моря уже ждали их, и Левиафан посреди моря тоже ждал, чтобы их проглотить. Они были в большой путанице. Почему?

Тридцать восемь лет спустя двое соглядатаев приходят в Иерихон и встречают женщину-блудницу. Вы знаете, что она сказала?

- «Мы слышали, как Господь осушил воду Красного моря для вас. Когда мы услышали, наши сердца расплавились. Я знаю, что ваш Бог, есть Бог неба и земли!»

Я думал об этом. Бог позволил всей нации остановиться у Красного моря, чтобы это увидела блудница и была спасена.

Бог поставит вас в ночную смену, чтобы кто-то был спасён. Это Богом назначенное место. Я хотел бы, чтобы вы приняли этот вызов и Божий выбор.

III. Я хотел бы, чтобы вы видели повеление, данное Богом, чтобы быть в ночной смене.

Псалом 134: здесь говорится о трёх вещах. Вот что вам нужно делать среди ночной смены.

Первое, о чём здесь говорится, — это **«Благословляйте Господа!»** Слово *«благословляйте»* повторяется в каждом стихе.

Псалом 134:1: *«Вот, благословите Господа, все вы, слуги Господни, которые ночью стоите в доме Господнем.»*

Что значит благословлять Господа? Благословлять, значит поклоняться, склоняться на колени и величать Его. Вам нужно склониться и сказать Богу, насколько он чудесен. Это не значит, что вам нужно склониться и сказать Богу, что он несправедливо поступает с вами. Если Он говорит, что вам нужно пройти через ночную смену, то вам нужно склонить свои колени в благодарении.

Во-вторых, заметьте, что он говорит в первом стихе: *“Встаньте в доме Божьем”*. Знаете, как преодолеть ночную смену? Оставайтесь там, где вас поставили.

Опасно ходить в темноте. Если вы проходите ночную смену, вам лучше стоять там, где Бог вас поставил. Вам лучше следовать последнему указу, который вы слышали, лучше не двигаться до тех пор, пока не получите следующий приказ.

Люди говорят: *«Хорошо, почему тебе не оставить церковь? Настали трудные времена в этом месте, и мы перешли в другое.»* Сказал ли вам Бог пойти туда? Вам лучше послушаться Бога. Вам нужно сказать: *«Господь, меня не интересует, насколько темно вокруг. Как бы не было трудно, я не двигаюсь до тех пор, пока не услышу приказ от Тебя!»* Потому вам нужно склониться, нужно стоять до конца.

Следующая вещь:

Стих 2- *«Вознесите руки ваши в святилище, и благословите Господа.»*

Поднимите ваши руки!

Братья, когда я нахожусь посреди ночной смены, я думаю про себя, что это никогда не

закончится. Но когда я вижу, что кто-то ещё находится в ночной смене, я поднимаю свои руки и произношу молитву славословия. Тогда другие люди видят, как можно пройти ночное время. Когда ваши сердца сокрушены, вы будете молиться и поднимать ваши руки.

Последняя вещь; Я говорил, что в этом **Псалме** трижды упоминается слово «благословен.» Первый раз слово «благословен» используется, когда обращаются к людям, проходящим через ночную смену. Они говорят, что благословен Господь, и склоняя колени, прославляют его за то, что он чудесен.

Второй раз в святилище они говорят слугам и левитам, что благословен Господь. Склонив колени, они также прославляют Бога за то, насколько он чудесен.

Но это не то, что происходит в третий раз. В третий раз Господь, сотворивший небо и землю, благословит тебя от Сиона.

Стих 3- «Да благословит тебя из Сиона Господь, который создал небо и землю.»

Первые два раза мы благословляем Бога, а в последний раз, в третьем стихе, мы видим, что Бог благословляет нас.

Слово благословить, значит склониться и возвысить. Это то же слово, которое употребляется все три раза. Два раза мы обращаемся к Богу, а на третий раз Он делает это для нас.

Вот, в чём картина. Когда левиты заступали в ночную смену и делали то, что должны были делать, они склонялись на свои колени, поднимая руки и молясь: *«Слава Богу! Насколько он чудесен! Какой он драгоценный!»*

Я верю, что **стих 3** учит нас, что когда мы проходим ночную смену, и склоняемся перед Богом в прославлении, то и Бог склоняется к нам, говоря, ка сильно он нас любит и дорожит нами.

2 Самуила 22:7-10: *«В тесноте моей я призвал ГОСПОДА, и к Богу моему возопил: и он услышал голос мой из храма своего, и вопль мой вошёл в уши его.*

8- *Тогда затряслась и задрожала земля; поколебались и затряслись основания неба, потому что пришёл в ярость он.*

9- *Поднялся дым из ноздрей его, и огонь из уст Его пожрал: уголья загорелись от него.*

10- *Наклонил он небеса также, и сошёл;*

и мрак был под ногами его.»

Давид говорит, что он воззвал к Господу, и Господь наклонил небо и сошёл вниз.

- «Братья, я не очень хорошо справляюсь с ночными Божьими сменами, помогите мне пройти это с Господом!»

Псалом 134:3: говорится, что Бог благословит из Сиона. Сион значит дом Божий. Иногда Бог желает использовать вас, чтобы и вы склонились к вашему брату!

Мне интересно, может ли Бог использовать ваш голос, ваши руки, ваше сердце, чтобы вы могли склониться к брату, проходящему через ночную смену?

Мне интересно, есть ли кто-то, кто не прочувствовал Божье присутствие, потому что мы не позаботились достаточно, чтобы склонить наши колени рядом с ним в ночную смену?

Я хочу сказать, что, если мы благословляем Бога, он благословит и нас.

Вы знаете, я тоже работал в ночную смену, но я был очень рад, когда она заканчивалось.

Я читаю о Небе, где не будет ночи. Там не

будет ночных смен. Слава Богу!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я

не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.